



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 271/2016, DE 15 DE AGOSTO DE 2016

Retificação nº1 do Edital nº 269/2016 de 12 de agosto de 2016

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO
INTEGRADO E CONCOMITANTE DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
PROCESSO SELETIVO 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação nº1 do Edital nº 269/2016**, que rege o Processo Seletivo para Cursos Técnicos de Nível Médio Integrado e Concomitante do Instituto Federal Farroupilha – Processo Seletivo 2017.

Onde se lê:

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

Nível de Ensino: CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO – CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

CURSO	FORMA ENSINO	TURNO	DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS						TOTAL VAGAS
			PCD	AC GERAL	EP ≤ 1,5		EP > 1,5		
					PPI	Outros	PPI	Outros	
Técnico em Informática para Internet	Concomitante	Tarde	04	27	5	15	5	14	70
Técnico em Administração	Concomitante	Tarde	04	31	6	17	6	16	80



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

Nível de Ensino: CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO – CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

CURSO	FORMA ENSINO	TURNO	DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS						TOTAL VAGAS
			PCD	AC GERAL	EP ≤ 1,5		EP > 1,5		
					PPI	Outros	PPI	Outros	
Técnico em Informática para Internet	Concomitante	Manhã/ Tarde	04	27	5	15	5	14	70
Técnico em Administração	Concomitante	Manhã/ Tarde	04	31	6	17	6	16	80

As demais informações referentes ao Edital nº 269/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 15 de agosto de 2016

CARLA COMERLATO JARDIM
Reitora